

# 鲁能为亚冠名额冲连胜

今天下午3:00,客战贵州不可掉以轻心

□记者 郑昊

10月29日下午3:00,第29轮中超联赛将要同时开球。因为本赛季中超的冠军和降级球队都已经产生,使得本轮的焦点,放在了华夏、权健、鲁能等有资格争夺下赛季亚冠门票球队身上。对于鲁能来说,29日下午所要面对的对手贵州尽管亚冠无望保级无忧,但是自己仍然不可掉以轻心。而在

28日举行的两队赛前发布会中,曼萨诺和马加特也都表示届时将全力以赴。

鲁能上轮击败辽足,终于结束了尴尬的6轮不胜,目前积46分位列第5位,距离第三的华夏幸福有3分的差距,距离权健有

2分的分差。另外,鲁能身后还有富力在追赶,因此鲁能要想拿到亚冠席位,接下来绝对不容有失。

作为2014年中超最佳教练,曼萨诺的执教能力有目共睹。或许因为国安和申花对自己的成绩有着更高的要求,曼萨诺在中国的精力也颇为丰富。本赛季临危受命拿起贵州恒丰的教鞭,曼萨诺将一支并不怎么被人看好的升班马,带到了联赛第八的位置。

这样的成绩,甚至超过了中超的几支老牌劲旅。但同样不可否认的是,目前联赛第八的位置,有些“上不着村下不着店”——保级和自己毫无关系,同样亚冠之门也不会为贵州打开。

在28日中午举行的赛前发布会上,曼萨诺明确地表示自己并不会因为球队目前的现状,而降低本场比赛的目标。“对阵鲁能是我们本赛季联赛最后一个主场,鲁能是一个非常强大的对手,但是我们还是希望用圆满的句号去答谢我们的球迷。当然对手因为还有争夺亚冠的可能性,所以可以想到的是,届时比赛会很艰难。”匆匆来迟的曼萨诺,开场白显得很客套。

跟随曼萨诺一同出席赛前发布会的,是曾经的鲁能球员杜威。在主帅曼萨诺基本确认主力大闸法图斯因伤将会缺阵的背景下,杜威将会很有可能直接和鲁能阵中佩莱“单挑”。不过,同样作为一名老将,杜威则表示球队打法套路是靠整体,而非非单独某个球员的专门安排。

1平2负,在马加特和曼萨诺中超的较量当中,前者显然属

于下风;从保级泥潭垂死挣扎到现在的联赛中游,曼萨诺的确也展现了自己的执教风格。于是在鲁能方面的赛前发布会一开始,马加特便对着自己的同行赞不绝口。德国铁帅表示,尤其是在贵州方面更换了主帅以后,球队通过自己的努力几乎赶上了第一集团,所以自己的球队必须要付出百分之百的努力。

尽管两位主帅在各自的赛前发布会中表现各不相同,但不可否认的是,对于29日下午的比赛,两队都对胜利充满了渴望。

## 最美赛道上演“最美超马”

男女冠军12小时分别跑出128.15公里、125.65公里

10月28日7:00,由济南市体育局、济南市体育总会、济南市城乡建设委员会、山东省田径协会马拉松专业委员会、《山东商报》联合主办,济南森林公园协办,捷豹体育和济南万科承办的“吉利汽车2017济南12小时超级马拉松赛”,在“天然氧吧”之称的济南森林公园鸣枪开赛,来自全国各地的近800名马拉松运动爱好者参赛,经过12个小时的激烈角逐,最终丁延胜、毛润卿分获男女组超马冠军,他们分别跑出了128.15公里、125.65公里。其中毛润卿蝉联三连冠。

作为一项挑战极限的长距离耐力赛——济南12小时超级马拉松已经成功举办三届,如今已成为省城的一项品牌赛事。“吉利汽车2017济南12小时超级马拉松赛”除了设有破赛会历史纪录奖(仅限12小时跑)外,在12小时内,男子选手至少跑出99公里,女子选手至少跑出88公里,就可获得数额不等的奖金。

本届赛事还特别增设了“超人奖”,给予那些勇于超越自我的强者一份特殊的礼物。男子12小时超100公里,女子12小时超过80公里,即可获得组委会颁发的小金人奖杯。据承办方捷豹体育负责人吕荣玉告诉记者,之所以增设“超人奖”,超马组委会也是经过反复酝酿决定的。“以往有些实力很强的选手达标后就退出比赛,比如部分选手跑68公里就完事了,实际上他们再跑几十公里也没问题。现在增设了超人奖,就是用这个形式来激励选手。”

据悉,济南12小时超级马拉松赛场地一直选在济南森林公园,是迎合众多参赛选手期望,因为济南森林公园在他们眼中不仅是最美赛道,而且在这种天然氧吧中奔跑更是一种享受,有利于运动员发挥出好成绩。

经过12个小时的激烈角逐,丁延胜以128.15公里、毛润卿以125.65公里分获男女组超马冠军。其中,毛润卿已蝉联三连冠,并打破个人最好成绩。据悉,去年济南12小时超马男女冠军梁晶、毛润卿分别跑出了150.35公里、124.20公里的好成绩。 本记



曼萨诺



马加特

生活日报 讲文明树新风公益广告



小  
中  
大

小碗盛饭,吃完再盛,杜绝浪费!